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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 PERÍODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

AO décimo primeiro dia do mês abril de dois mil e vinte e quatro, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipalde Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano S/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-presidente, CATIANE

CONÇEIÇAO DOS SANTOS _SILVA, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, JORGE

PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO MANOEL BOMFIM

SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou

o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo, fizesse

a leitura do EXPEDIENTE DO DIA na qual contava a leitura da Ata da Sessão

anterior posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Na

sequência o Presidente comunicou a ausência do colega Vereador Alex

Pereira Piton que por motivo de força maior não pôde comparecer. Seguindo

foi posto em votação as Indicações 016/01? de autoria do vereador Geraldo

Jorge Souza Sales ambas aprovada por unanimidade. Seguindo foi lido e

posto em votação O Projeto de Lei nº 103 de 25 de março 2024 que Cria os

componentes municipais de Sistema Nacional de Segurança Alimentar

Nutricional, define OS paramentos para elaboração e implementação de Plano

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da outras Providências. O

mesmo foi aprovado por unanimidade. Na sequência o Presidente anunciou a

ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO

DIA e declarou aberto O GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso

da palavra o vereador ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO

saudou a todos. Iniciou solicitando apoio dos colegas vereadores para a

aprovação na próxima Sessão a sua Indicação dO Hino do nosso município

para que possa ser encaminhado aO Órgão Competente. Seguindo chama a

atenção do Prefeito municipal e da Secretaria responsável pelo espaço recém

criado ao lado da Igreja Matriz onde ele foi convidado pelo Coordenador de

limpeza Pública do município Srº Romelsito para visualizar a tragedia que
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aconteceu naquele local que foi inaugurado recentemente e em menos de

quinze dias ele pode presenciar o espaço depredado e destruído por pessoas

sem escrúpulos que danificaram desde o telhado até as mesas e no momento

que ele se encontravam no local pôde ver um jovem riscando a mesa,

seguindo Chegou um professor da escola Maria Bernadete acompanhado de

alguns alunos que sent em Cima da mesa até O momento que ele chamou

atenção, então o Vereador solicita dos professores que incentive seus alunos

a manterem posturas e se comportarem em determinados locais por que até

onde ele sabe mesas não é local para sentar. E explica que a empresa

responsável pela construção de uma Obra ela tem um prazo de entregar e a

partir que entrega a responsabilidade não é mais da empresa e Sim do

município e se em menos de quinze dias vimos uma Obra ser destruída em

sua opinião O Prefeito deve procurar alguém responsável para flscalizar a

praça de nossa cidade até mesmo por que O nosso jardim também vem sendo

danificado, na última cavalgada o vereador diz que no jardim tinha mais

cavalos amarrados do que plantas e foi preciso a polícia intervir para que

esses animais fossem retirados, e ressalta é preciso se tomar uma posição

em relação a essas situações por que está pra acontecer a cavalgada de São

Jorge e é preciso fIscaIizar para não acontecer O mesmo. E aproveitando a

presença da Secretária Mara e como estava falando desse espaço que foi

reformado ao lado da Igreja ele deu uma ideia se tem a possibilidade de

preenchê-IO com plantas ou algo parecido com o que foi feito no

entroncamento por que O espaço está vago e OS jovens estão utilizando como

quadra para jogar bola batendo na porta da Igreja enfim e se puder preenchê-

lo de alguma maneira poderá evitar futuros prejuízos. Seguindo parabeniza O

Prefeito pelo seu dia e que Deus abençoe para que possa continuar

trabalhando pelo nosso povo e pela nossa cidade. Finalizou agradecendo a

todos. O Presidente ressaltou que tem duas Opções para O Prefeito fazer que

é colocar Câmara na cidade ou contratar O serviço Guarda Municipal. Com

palavra O vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou

agradecendo ao Secretário Antonio juntamente com o Coordenador de

limpeza Romelsito ao quais ele solicitou a limpeza da Ciclovia e seu pedido

foi atendido e por isso ele agradece. Seguindo ele parabeniza aO Prefeito, o

coordenador de Esporte Josivan e toda equipe pelo jogo de futebol nO campo

onde estava presente e fez a entrega de um padrão para o Time dO Dom Vital

e outro para O Time Fulti Show ele gostaria de presentear todos OS times mais

infelizmente não teve como. Em seguida pergunta a Secretária Mara se está
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tendo algum retorno da empresa responsável pela construção da Fábrica de

aipim mesmo sabendo que não é sua responsabilidade, mas ele ver O tempo

todo colocando e tirando as pedras e nada resolve e quando a empresa vai

embora a responsabilidade é do Prefeito. Em seguida ele parabeniza O

Prefeito pela Obra de calçamento a qual ele participou da inauguração, apesar

de não saber como foi preparado O solo mais tá uma obra bem feita, bem

trabalhada essa obra realizada na comunidade do Comum, O'vereador diz que

também tem um sonho de um dia ver uma Obra sua sendo inaugurada neste

município ainda tem esperança que isso aconteça. Seguindo solicita desta

casa um cartão de pesar para a família dO senhor Salvador conhecido como

(Seu Doga) pessoa muito conhecida, querida e respeitada aqui em nosso

município. Seguindo o vereador diz que já nem sabe mais a quem procurar e

pedir ajuda em relação aos Cães que se encontram nas ruas de nossa cidade

por que ele já buscou ajuda em Salvador mais até agora nada se resolveu

são vários cães Oferecendo riSCOS para aS pessoas O que ele quer é uma

providencia, O recolhimento para alguma Ong, a devolução para os donos

enfim que algo seja feito. Na sequência ele diz a Secretária de Saúde Luana

saiu de licença maternidade entrou Aline como interina, Luana voltou e

ninguém foi informado, agora foi substituída a Secretária de Educação e pelo

mesmo jeito não fomos informados por isso ele faz essa reclamação sobre a

falta de informação aos vereadores desta casa e solicita que O Presidente a

convide para vir 3 Esta Casa e se apresentar. O vereador também cobra mais

ação sobre a Dengue em nosso município em sua opinião está vendo pouca

ação sendo feita e pede a Secretária de Saúde que acabou de voltar para a

pasta mais ação por que a Dengue está assolando. Seguindo chama atenção

dO Secretário de Obras e diz que não está contra a comunidade do Ramos e

Teixeira mais O que ele reclama é a demora na realização do serviço nas

estradas dessas localidades e pede que tenham mais agilidade por que O

inverno está chegando e as outras localidades estão precisando como

exemplo ele citou a estrada do Dom Vital que está dificil trafegar por lá por

isso ele pede mais carinho e mais amor pelas estradas vicinais do nosso

município. O vereador Manoel esclareceu que as maquinas já terminou as

estradas dO Ramos agora está fazendo as de Cajazeiras e em seguida irá

para o Dom Vital. O vereador Joselito agradece ao colega Manoel pelo

esclarecimento e diz que sua preocupação é com as chuvas de inverno e

finaliza agradecendo a todos. O Presidente diz em relação as estradas que

em sua opinião deveria vir mais m 'quinas e caçamba para agilizar O serviço
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devido o valor da Obra a empresa está deixando a desejar em agilidade o

Prefeito está ciente e já está para notiticar a empresa por atraso na Obra. Com

a palavra a vereadora CATIANE CONÇEIÇAO DOS SANTOS SILVA saudou

a todos. Iniciou concordando com O colega Ademario a respeito dos animais

amarrados no jardim de nossa Cidade não só em período de cavalgadas mais

no dia a dia isso também acontece, inclusive esteve conversando com a

Secretária Mara onde sugeriu que fosse utilizado o espaço da torre da

Telebahia para estar colocando esses animais .Seguindo ela parabeniza ao

Prefeito pelo espaço construído ao lado da Igreja muito bonito, mas pergunta

onde irão fIcar OS barraqueiros de nossa Cidade que vende seus alimentos por

que por enquanto estão ficando do outro lado da igreja inclusive nO local onde

se coloca os banheiros químico em período festivos inclusive esses banheiros

foram colocados no dia da festa do aniversário da Cidade o que deixou os

barraqueiros chateados com esses banheiros ao lado de suas barracas então

a vereadora solicitou do Secretário Antônio a retirada desses banheiros e foi

resolvido. Seguindo parabenizou o time vencedor O Fulti Show e também o

vice campeão Time dO Dom Vital que fez um belíssimo jogo e pede desculpas

por não ter ticado até O final por motivo de força maior teve que se ausentar

mais parabeniza a todos os competidores. Seguindo fala sobre o terreno no

fundo da quadra da Urbes onde O colega Vereador quando Secretário de

Cultura Ihe prometeu fazer algo naquele local mais não fez, então _ela pede

aos moradores que solicite do Prefeito que faça algo por aquele local por que

está complicado muito lixo, animal solto enfim tinham até prometido um parque

que já estaria indo pra lá mais até o momento nada. O colega Edmundo

explicou que quando esteve como Secretário de cultura conseguiu que se

fizesse a roçagem desse local foi solicitado parque mais ainda não Chegou ele

até tentou que se reformasse o material que foi retirado do parque da praça

para ser instalado nesse local mais não foi possivel e estão nO aguardo dos

parques que foi solicitado e promete que na próxima semana trará uma

resposta por que irá buscar informações diretamente com O Prefeito. A

vereadora agradece ao colega. E seguindo solicita que o Secretário de obras

juntamente com sua equipe verifique O forro da farmácia da Unidade de Saúde

que está preste a desabar ela esteve presente na Unidade e pôde visualizar O

perigo. A vereadora solicita também o concerto do parque da Praça por que

está sendo cobrada por mães e nossas crianças precisam brincar ela foi

informada em janeiro pelo secretário que iria licitar O material mais até o

momento nada e por isso ela solicita mais carinho e atenção. Finalizou
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agradecendo a todos. Com a palavra a munícipe e ex-funcionária do municipio

Edinalha Bispo dos Santos saudou a todos. Iniciou falando da sua

indignação por ter sido demitida da Unidade de saúde do Municipio onde foi

contratada para trabalhar como auxiliar de enfermagem desde O Período da

covid19 e foi demitida pelo Prefeito Guito e vice-prefeito Senhorzinho sem

nenhuma justificativa. E O motivo pelo qual está aqui nessa noite é para pedir

que os Gestores venham lhe dar uma explicação por que até o momento O

que ela ficou sabendo por terceiros não passa de boatos. Ela também diz que

essa demissão lhe trouxe prejuízos financeiro, pois fez alguns compromissos

por que não imaginava ser demitida dessa maneira já que não houve uma

justificativa. A munícipe finaliza agradecendo a esta casa pela oportunidade e

diz aguardar respostas.Com a palavra O presidente Geraldo Jorge informa

aos colegas vereadores que teve uma proposta do Prefeito que assim que

fosse inaugurada a Creche uma parte da antiga seria doado para que pudesse

ser construída a sede própria da Câmara por que aqui está bonita e arrumada

mais não é própria do município e por isso ele solicita da Acessória desta casa

uma Indicação solicitando dO Prefeito que doe uma parte da antiga Creche

para que seja construída a sede própria da Câmara Municipal. Seguindo

parabenizou todos os prefeitos do Brasil pelo dia do prefeito principalmente

ao nosso Gestor que vem trabalhando muito bem em prol dO nosso povo.

E não havendo mais nada a tratar O Presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL

BOMFIM SERRA 1º Secretario lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim O desejarem. -

, o 6”

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

AdWZrIO/GoncalveS dos Santos Filho

Vice-presº?,”

IVIanoel BomíríSerfa

1º Secretário
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Edmundo Bonfim Santos

2º Secretário

Catiane Conceição do Santos Silva

Vereadora

(“2161; ªdm/m WML

Aléx Pereira Piton

Vereador

   rg Pereira L mOS

Vereador

M//WAnaya?

(joselito Pereira Araújo

Vereador

ºf:/líja, MmmL ªsso/1452)

Nilza Maria DOS Santos

 

Vereadora
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